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MEGRENDELO ALAIRASA: MEGRENDELO: TORZSSZAM:
Bokdny Kozség Képviseldtestiilete 25/2,016

e DATUM:
// m 096/7 2017.04.

EPITES MEGNEVEZESE: TERVFAJTA:

ol e .y g L . RT. mod.
Bokony Kozség Teleplilésrendezési Terv [ o

ModosTtasa M 1:4.000

RAJZ MEGNEVEZESE: RAJZ JELE:

EP.P. VALLALKOZO, TERVEZO és SZOLG. Kft
4400 Nyfregyhdza, Rdkdczi u. 18

tel., fox.0 = (42) 407401 Belteriileti Szabdlyozdasi Terv
mobil tel.: (30) 94-36-861

E-mail.  axiskft@axiskt.hu Médositas S Z ]L O

UGYVEZETO: VEZETO TERVEZO: Kamarai tag nysz:
Gib&né Guthy Judit Gib&né Guthy Judit TT-1-15-0043
RAJZOLO, SZERKESZTO: TERVEZO: Kamarai tag nysz:
RAJZOLO, SZERKESZTO: TERVEZO: Kamarai tag nysz:

A rajzon szereplé Trott méreteket kérjuk haszndlni. A kivitelezé kdteles a munka megkezdése eldtt a rajzon szereplé méreteket elle—
ndrizni és barmilyen eltérés, hiba esetén az AXIS Kft—t értestteni. Ez a rajz az AXIS Kft. tulajdona. A szerzéi jogokat fenntartjuk.
A tervrajz barmilyen formdéban torténd masoldsa, sokszorositdsa, kdzreaddsa, kozzététele az AXIS Kft. hozzdjéruldsa nélkil tilos!!!
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